Evaluacion de la tercera unidad: limite de una funcion.

(1) Calcule los siguientes limites

(a) h’ng|3:v—8|

o 4—+/xr+15
(b) lim —— YT 2
z—1 x? —1
o —1
(C) mll>r5{1+l’—5

(2) Trace la gréafica de una funcién f(z) que satisfaga las siguientes condiciones

lim f(z) = =5 Hrﬂ f(x) =400 f(0)=0

lim f(x) =-5 11/I£1+ f(z) = —oc0
Hn%, f(x) =400 h’ngi flz)=—1
A g = oo iy o) = =2

x? —bxr — 14

(3) Dada f(x) = P

Obtener:

(a) Dominio

) Raices

) Asintotas verticales

) Asintotas horizontales
)

(b
(c
(d
(e) Bosquejo de la gréfica de f(x)
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